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Hajdumegp nagy napja.
Tisztújító közgyűlés.
Fehér hólepel takarja a föld sarát. 

Bezzeg a t. vármegye közgyűlési 
termében csak úgy ontja a sarat az 
emberi szenvedély : a gyűlölet, az 
önzés és a boszuvágy.

Tisztujitás van. Máskor is volt 
I már, de ilyen még soha. Ne is le­

gyen. Nem ellenfelek állottak egy­
mással szemben, hanem ellenségek, 
akiket nem a józan belátás vezetett, 
de elvakult gyűlölet — és felvonul­
tak a szent zászló alatt, amelyre 
Magyarország függetlenségét írták.

Kortesháborn volt ez, amelyet 
még az eredmény sem enyhíthet, 
így még sohasem állottak szemben 
egymással az emberek — és mégis 
az az elv győz. tt, amelyet eleitől 
fogva hangoztatott a „Debreceni Új­
ság“, hogy a régi tisztviselőket tisz­
telje meg a közbizalom.

Nem beszélünk győzelemről, de 
érezzük a győzelem erkölcsi súlyát. 
Ennek igy kellett történni, másként 
nem is történhetett. Az elleniéi be­
göngyölte a korteslobogót és remél­
hetőleg nem is bonja ki többé, hi­
szen, annak értelmesem volna. Olyan 
vereség ez, amelyet helyreütni sem­
mikép sem lehet.

Hiába vonultak fel a párthatá­
rozat alapján, a pórázon nem vezet­
hető többség megmutatta, hogy nem 
vezethető, mert önálló véleménye 
van. Mikor aztán az ügyészválasz­
tásnál eldőlt a harc, az ellentábor a 
legnagyobb erőfeszítés mellett sem 
tudta behozni egyetlen emberét sem.

Tisztujitás.
Nagy izgalmak U'zfc tartotta meg Hujdu 

vármegye pé iteken délelőtt ti ztujitó köz­
gyűlését. Amint előre is jeleztük, az ügyész­
választás volt az ütköző pont. Mindenki 
tudta, érezte, hogy itt dől el a harc.

Reggel 8 óráig gyülekeztek a vasúti 
állomás II. oi-ztályu éttermében a Weszprémy- 
pártiak és úgy látták, hogy győ.nek. Fel is 
vonultak a vasárnap felavatott lobogó alatt, 
de amikor a terembe értek, látták nyomban, 
hogy kisebbségben vannak. A mérkőzés előtt ' 
dőlt el a választás.

EELELuS SZERKESZTŐ ES LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.
Pont 9 órakor nyitotta meg a közgyü- I lést Weszprémy Zoltán főispán. Szép be- 

I szód ben mutatott rá a bizottság legszebb és 
; legfontosabb működésére. Kéri, hogy a leg­

jobb belátása szerint szavazzon mindenki. 
Legelőször is a kandidáló bizottság meg­
alakítását kéri. A közgyűlés a bizottság tag­
jaiul kinevezte Csohány László hajdúnánási 
polgármestert, Somossy Béla böszörményi 
polgármestert és Lengyel Imre táblabirót, 
a főispán pedig kinevezte Lengyel Imre 
vikáriust, Major Gyulát és Kőmmerling 
Jánost.

Választások,
Negyedórái visszavonulás után megje­

lent az egész bizottság és az elnök jelentést 
tett a jelölések eredményéről. Az alispán! 
székre egyetlen pályázó akadt: Kovács 
Gyula, akit közfelkiáltással alispánnak kiál­
tották ^ ki. Az alispánért küldöttség ment, 
aki szép beszédben köszönte meg u beléje 
helyezett bizalmat.

Köszönetét mondott a főispánnak a 
megtisztelő nyilatkozatért. Azt tartja, hogy 
a törvényhatóság csak úgy jár jó utón, ha 
a főispán és alispán együtt működik. Kö­
szöni a törvényhatóság egyhangú bizalmát, 
a mely fölmenti öt attól, hogy részletes 
programmed adjon. Az marad, a ki volt 
eddig is. Ezután letette az esküt általános 
éljenzés közt.

Ezután egyhangúlag megválasztották a 
megye főjegyzőjévé Pákozdy Sándort, árva- 
széki elnökké pedig Pénzes Sándort. Követ­
kezett a legizgalmasabb része a tisztujitás- 
nak : az ügyészválasztás.

Mikor a főispán kijelentette, hogy a 
kandidáló bizottság első helyen jelölte ^ dr. 
Czeglódy Mihályt és ezt a főispán is ki­
nyilvánította, a szemmel is látható többség­
ben levő Czeglédy-párt egetver.) éljenzéssel 
fogadta. L Aszott, hogy a Czeglédy-párt 
többségben va i. Ekkor történt a nem várt 
meglepetés, Weszprémy István, a varme­
gyei 48-as függetlenségi párt elnöke állott 
lel szólásra.

— Nem a magam akaratából adtam bo 
pályázatomat az ügyészi állásra — mondta. 
Nem óhajtottam a tisztviselői pályára lépni, 
de a partom óhajtása előtt meghajoltam. De 
az utóbbi 5—6 nap alatt, különösen a sajto­
lj m elhangzott bírálatok meggyőztek arról, 
hogy jelöhetósem még a saját pártomban sem 
találkozott osztatlan tetszéssel. Nőm akarha­
tom. hogy éppen az én jelö tetősem hintse el a 
viszály magját a 48-as pártban. A pár ér­
dek mindennél el bbre való, a szakadást ón 
nem kezdhetem. Tudom, hogy velem szem­
ben érdemesebb, régi tisztviselő áll, akinek 
megválasztása a megye érdeke is. Testvér- 
harcot nem akarok felidézni, a magam sze­
mélyét ütköző pontként nem tolom előre és 
éppen ezért — bárha tudom, hogy ez lepi 
meg legjobban a saját pártom is — pályá­
zati kérvényem visszavonom.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lamprecht-palota, földszint 

az udvarban.

Acél HenrikValódi Japán dísztárgyak, faliképek, uiszkar- 
dok, virágvázák, tintatartók, nippek, stb. 
remek kivitelben olcsó árban kaphatók

Nagy árleszállitás üffiiimann
A kedvezőtlen időjárás folytán a raktáron levő téli árukat, u. m. férfi női és gyermek nofiztó ÉS bnrc'oiikPl nmtá és 
bítcslmákal, sipka, kalap, keztyti, trikó és fehérnemüeket mélyen leszállított árban bocsajtjuk t. vevőink rendelkezésére.

Alig hangzott el ez a nobilis sző, 
lakat nemzető éljenzés jelezte a régi tisztvi­
selő, dr. Czeglédy Mihály tiszti ügyész meg­
választását.

— Nem szokás ugyan II. rendű, kö­
zépszerű állást elloglaló tisztviselőnek meg­
köszönni a megválasztást — szólt erre az 
egyhangftlag megválasztott Czeglédy — de 
a rendkívüli körülmények kényszerítenek 
erre és ezért kérem a t. törvényhatósági bi­
zottság elnézését. A megyebizottság több­
sége ismét mellettem foglalt állást és azt 
melegen megköszönöm. Sohasem akartam 
erőmön tultenni, nem is bántottam meg soha 
senkit, mert mindig csak kötelességem tel­
jesítettem. Ezután se teszek egyebet.

Az éljenzés lecril ipultávaí megválasz­
tattak egyhangúlag Orosz Sándor központi, 
Nemes Zoltán hajdúböszörményi és Náb­
ráé/, ky István hajduszoboszlói főszolga­
bírók, azután pedig I. aljegyzővé Dávidházy 
Sándort, II. aljegyzővé dr. Nábráozky Bélát. 
A III. aljegyzői állásra névszerinti szavazást 
kértek, amit el is rendelt a főispán. A 
megvebizottság az Ertsey 89 szavazatával 
szemben 18 szótöbbséggel Dalmy Barnát, 
az eddigi tisztviselőt választotta meg.

Ezután egyhangúlag I. árvaszéki ül­
nökké választották Orosz Endrét, a II. ül­
nöki állásnál azonban szavazást kért a 
szoboszlói polgármester a saját fia érdeké­
ben. Húsz névaláírással kérte a szavazást, a 
melyet a legmegalázóbb szitkok dacára sem 
vett vissza A megyebizottság 157 szóval 
Sepsy Dezsőt, a régi, érdemes tisztviselőt 
választotta meg, utána pedig ögyhangula01 
dr. Cseko Miklóst.

Egyhangúlag választattak meg szolga- 
bírókká: Ludány Géza és Miskolozy Lajos, 
végül 4 szótöbbséggel Rózsa Ernő, akivel 
szemben Weszprémy Barna kapott 68 sza­
vazatot.

Az ebéd,
Délután 1 órakor volt a tisztikar ebédje 

az ., Arany-Bika“ földszinti termében. Három­
száz ember vett részt rajta. Az első fel­
köszöntőt Weszprémy Zoltán mondta a 
tisztikarra, utána Kovács Gyula alispán a 
főispánra, Lengyel Imre táblabiró pedig a 
jó egyetértésre.

Kiemekedett a tucat tősztok sorából a 
Pákozdy Sándoré, aki Czeglódyre, mint 
tehetséges, tisztességes, szorgalmas és kép­
zett tisztviselőre emelte poharát. Kovács 
Gyula a volt alispánt, Rásó Gyulát éltette, 
aki az egyetértésért emelt poharat. Papp 
Sándor a jegyzői kar nevében üdvözölte a 
megválasztott tisztikart és az együtt való 
munkálkodásra kérte őket. G. Tóth János 
szoboszlói rendőrkapitány a békeségre dr 
Czeglédy Mihály volt ellenfelére, Weszprémy 
Istvánra emelte poharát. Grosz Adolf dr. 
Baltazár Dezső esperesre, aki érdekes fel­
szólalásában kifejtette, hogy 2 tiszteletre­
méltó álláspont volt: t. i., hogy a régi,

modern antiquáriuma és- 
zenemű kereskedésében, 
Piac-«, ref. kőtemplommal szembe 
& Telefonszám 575,

cipő-, kalap- és férfidivat áruházában 
a Tiszapalotában. --------

Tisztelettel
Neuman Testvéreit Ttseapaleta

Telelőn IM, szám.

JM



f

/

# r

i i

forgalmas, érdemes, jellemes tisztviselő

Sfőzzön, vagy pedig a másik: a politikai 
vek képviselője. Á többség elve a régi 

tisztviselő mellett nyilatkozott meg, ami 
megnyugvást kelt benne is. (Helyeslés.)

fezután a főispán állott fel szólásra és 
azt kívánta, hogy rend, csend, nyugalom le­
gyen újra a megyében. Lengyel Imre tábla- 
biró személyes megtámad tatás elmén azt 
mondja: úgy cselekedett, amint érezte. 
A törvénytelen király biztos ellenében ő is a 
48-as állásponton volt. Neki könnyű a hely­
zete, mikor Baltazár a jézusi szeretet papja. 
Görgei is katonai disztemetést rendezett 
Hentzinek, aki Pestet lövette. Az ellenpárt 
is az ártatlan „fővárost“ lőtte, lövette. A 
pártbüség csupán csalétek volt, zavart csi­
nált, de hasztalan. Nem indult utána senki.

Ezután Oláh Bálint (Hajdúböszörmény) 
azt mondta, hogy a történteket nem lehetett 
kikerülni. Ha másként, lehetett volna, más­
ként történi volna. Hát hazaáruló vagyok-e 
én ? — vetette oda elkeseredetten. Nem hi­
szem, más se hiszi. Nagy a különbség az 
igazi függetlenségi és az érdek 48-asok 
közt: 6 sohasem tartozott az érdekpárt közé. 
A tisztikarra emeli poharát. Farkas Győző 
dorogi főjegyző, a főispán és alispán beszél­
tek még, mire a főispán kinevezte tisztelet­
beli ügyészekké Simonfi'y Istvánt, Major 
Gyulát, Popper Mórt, dr. Belováry Lajost 
és Kállay Benjámint. A felköszöntők sora 
azonban korántsem ért véget.

Tiszteletbeli tisztviselők lettek még: 
Dávidházv Sándor főjegyző, d#f V. Szabó 
János 6« dr.» Weszprémy Barna gyakor­
nokok.

Végül megalakították óriási szótöbb­
séggel, amit senki se hitt, a központi vá­
lasztmányt. Elnöke az alispán, 24 választott 
tag, megbízatás 3 év. Tagok: Weszprémy 
István, Illés Endre, Pad rab Sándor, Berenosy 
János, Simon Károly, Hetey Ignác, Paulinyi 
Vilmos, Pénzes Sándor, Orosz Sándor, Ráeó 
Gyula, Csohány László, dr. Grósz Adolf, 
Lojka Károly, Kálmán Lajos, Weszprémy 
Kálmán, dr. Hadházy Zsigmond, dr. Cseke 
Miklós, dr. Kovács Bálint, Ványi Lajos, 
Kömmerling János, dr. Czeglédy Minály, 
Fischbein Ignác, Orosz Endre, dr. Pop­
per Mór.

Közigazgatási bizottsági tagok lettek : 
Weszprémy István, Kömmerling János, Kiss 
Ferenc, Major Gyula, Padrab Sándor.

BBRECZBNI ÚJSÁG

Banjanin voltak az utolsók. Tizenegy óra­
kor az elnök tiz percre felfüggesztette az
ülést.

1907 december 21

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőhöz ülése.

A folyosón is háttérbe szorított min­
den egyéb témát Wekerle lovagias ugye. Az 
emberek régi párbajokról beszélnek, melyek­
ben miniszter állott ki a vívóteremben be- 
csületreparációra. Szimpátiával szólnak a 
miniszterelnökről, aki a jegyzőkönyv olva­
sása közben jött be a terembe. A koalíció 
pártjai viharosan éljeneztek neki. A horvá­
lók gúnyosan tapsoltak :

— Eljön a kvóta 1 — kiabálták.

A kvóta javaslat.
Az ülés különben a kvótajavaslat záró 

szavaival kezdődött. Rajos és Surmiu vol­
tak iiz elsők. Utánuk Magdicset hívta fel a 
jegyző, de Zagorao állott fel.

— Mi címen akar beszélni í> — kér­
dezte az elnök.

Kiderült, hogy helyettesíteni -akarta a 
kollégáját. Persze, megmagyarázták neki, 
hogy ezt nem lehet.

Vinkovios, Pribicsevics, Lorkovics és

Kapaoitálás.
Első percben senki sem tudta, mire jó 

ebben a szokatlan órában a szünet. De ha­
mar kiderült. A disszidens képviselők a 
kvótafelemelés dolgát névszerinti szavazás­
sal akarták eldöntetni. A kormány ezt tudta 
s éppen ezért maradt itt ma délelőtt is, 
noha az eredeti terv sierint már reggel el 
kellett volna utaznia a delegáció tagjaival 
együtt Béosbe. De olyan kevés most Buda­
pesten a képviselő, hogy a nagy csomó de­
legátus kimozdulása mögött ott volna a ve­
szedelem, hogy kónnyeu beállhat a határo­
zatképtelenség.

Szóval, úgy volt, hogy ma délelőtt 
meglesz a névszerinti szavazás s két-három 
napig nyugodtan mulathatnak Béosben a 
delegáció tagjai. Közbeszóltak azonban a 
horvátok: a disszidensok névszerint való 
szavazást kérő ive mellé adtak be másikat, 
melyben a szavazásnak holnapra való ha­
lasztását kérik.

Ezzel azután keresztezték a kormány 
számításait. A vita bezárása után, mielőtt a 
szavazás kérdése szóba kerülhetett volna, az 
elnök felfüggesztette az ülést és megkezdő­
dött a folyosón a kapaeitálás. Wekerle maga 
is erősen dolgozott. A horvátok csoport­
jában ezeket mondta, természetesen né­
metül :

— Ha ti nem vonjátok vissza a kérés­
ieket, táviratozni fogok a királynak Becsbe 
és hódolattal jelenteni fogom, hogy nem 
utazhatunk ma, mert a horvát urak nem 
engednek.

Justh Gyula iá minden módon megpró­
bálta őket lebeszélni tervükről, de ezek vál­
lat vontak.

— Nem tehetjük! — mondta gúnyosan 
Supilo.

Az elhalasztott szavazás.
Itt hát nem lehetett segíteni a dol­

gon s Justh Gyula újból megnyitotta az 
ülést.

— Több zárószó nincs — mondta — 
következnék a szavazás. De ezt a benyújtott 
ivek szerint a legközelebbi ülésre kell ha- 
lasztanunk.

így a kvólajavaslat részletes vitája is 
elmaradt s következett a konzuli bíráskodás 
meghosszabbításáról szóló javaslat.

Bizony Ákos két szóval elfogadásra 
ajánlotta, ami négy perc alatt meg is történt.

Ezután jöttek a kiegyezési javaslatok, 
melyekről csakugyan nem hitte senki, hogy 
egyhamar rajuk kerül a sor. Az elsőt, amely 
a kereskedelmi szerződés becikkelyezéséről 
szól, Hoitsy Pál egy mondattal ajánlotta el­
fogadásra. Itt azonban ismét megkezdődött 
az obstrukció: Surmin György szólásra ál­
lott fel.

Ma nincs ülés, de vasárnap van !
Közben az a hir kelt, hogy a kormány 

a horvátok fogására azzal felel, hogy ma 
nem tart ülést, viszont vasárnap lesz ülés és 

I ezen folyik le a névszerinti szavazás a kvóta­
javaslat lelett. így a delegáció tagjai szom­
baton éjjel visszajöhetnek és vasárnap dél­
után megint elutazhatnak Becsbe, de a név­
szerinti szavazáson jelen lehetnek.

A Házban kellemetlen feltűnést kelt a 
hir, mert a legtöbb képviselő már ma el 
akart utazni a karácsonyi ünnepekre. Szá­
mos függetlenségi képviselő gyorsan bcjelen- 

I lotto Hoitsy Pálnak, a párt ügyvezető atel- 
nőkének, hogy semmi áron nem marad va­
sárnap Budapesten.

Hir szerint karácsony előtt való napon 
kedden szintén ülést tart a Ház. 1

Aláírásokat gyűjtenek.
Fél tizenkét órakor újabb elhatározásra 

jutott a kormány. Kossuth Ferenc megbízá­
sából Hédervári Lehel és Justh János ivet 
hordtak szót a folyosón s aláírásokat gyűj­
töttek, melyek szerint a képviselőház tagjai 
becsületszóval kötelezik magukat, hogy el­
jönnek a holnapi ülésre. Ha száz aláírást 
összeszednek, mégis meg akarják tartani aa 
ülést.

Tizenkét órakor nyolcvan aláírást szed­
tek össze. De akkor Hoitsy Pál felkereste 
Kossuth Ferencet s megkérte, ne forszíroz­
zák a holnapi ülést. A magyar delegáció 
tagjai megállapodtak a délelőtt folyamán 
abban, hogy még holnap délutánig elintézik 
a dolgokat, hogy ezek hazajöhetnek s részt 
vehetnek a vasárnapi ülésen.

Egyelőre folytatják az aláírásgyűjtést. 
A teremben még mindig Surmin György 
beszól.

Fél egy órakor az elnök az ülést tiz 
percre felfüggesztette.

Lorkovits Iván (horvát) beszéde után 
Wekerle Sándor miniszterelnök a napi­
rendhez szólt és azt javasolta, hogy vasár­
nap a külkereskedelmi szerződéseket tár­
gyalják és azok sürgősségét mondják ki. 
Bozóky Árpád, Molnár János felszólalásai 
után részleteiben is elfogadták a kvótajavas­
latot. Hétfőn harmadszori olvasásban fogad­
ják el a javaslatot, kedden pedig megkez­
dődik a karácsonyi szünet.

FÁlOSHáZA.
Siketnémák karácsonyfaünnepe. A

helybeli siketnéma intézet igazgatója e hó 
22-én, vasárnap délután karácsonyfaünne­
pélyt tart növendékei részére az iparostanonc- 
iskola helyiségében.

Felfüggesztett munkaszünet. A
kereskedelemügyi miniszter meg­
engedte, hogy e hó 22-én vasárnap 
a kereskedők déli 12 óráig nyitva 

i tarthassák üzleteiket, tekintettel a 
! karácsonyi ünnepekre.

A kórházi bizottság ülése. Kovács
: József polgármester a kórházi bizottságot 
! hétfőn délután ülésre hívta össze. Az ülésen 

a kórház fehérneműinek szállítására Írják ki 
a pályázatot.

Tanitójelölések. Az állami tanyai is­
kolák gondnoksága tegnap tartott ülésén 
Kovács József polgármester elnöklete alatt: 
a nagycserei iskolához I. helyen Varga Jó­
zsef, II. helyen Bánki Gábor, III. helyen 
Kiss Aladárt, a paci iskolához I. helyen 
Pálfy Lajos, II. helyen Szabó Károly, III. 
helyen Varga Józsefet ajánlotta.

& miniszterelnök afférja.
A nap eseménye, hogy Wekerle Sándor 

miniszterelnök ma délelőtt Gulner Gyula 
főispán és Bolgár Ferenc államtitkár utján 
provokáltattn Polónyi Géza képviselőt, íj. 
miniszterelnök erre az elhatározásra tegnap, 
nyomban a képviselőház ülése után tartott 
rögtönzött értekezleten jutott. A dologról 
értesítést küldött a kabinetirodába s tele­
fonon közölte gróf Zichy Aladárral, a király 
személye körüli miniszterrel is, a ki tegnap

A legtartósabb és lei olcsóbb «d*t~mfAith*flll és Ifiéin 
készítményt!cipőkbevásárlásiforása Sf!Elíl!S. JEÜS

rizí kása, só, bors és az összes hozzávaló Priinhornor oo filiipk 
sajit darálása tisztán kezelt fűszerek a WUIlUCiyBl Do ulUUn
lego, isóbban beszerezhetők, 1 liter, jó petróleim 13 kr.Disznóöléshez
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délután hat órakor audiencián jelent meg a 
királynál s megszerezte a király beleegyezé­
sét az ügynek lovagias elintézéséhez. Ter­
mészetesen, a miniszter bejelentette Wekerle 
Sándornak állásáról való lemondását is, 
a mire a király függőben tartotta elhatá- 
t'ozását.

Este nyolc óra után kereste fel We­
ll éri e segédeit, a kik ma délelőtt tiz órakor 
jprovokálták Polónyi Gézát. Polónyi nem ne­
vezte meg segédeit. Egyik megbizottjául 
báró Iíaas Ivort emlegetik.

Polónyi Géza délig nem jött be a 
Házba. Fia, Polónyi Dezső megjelent, do 
nem közölt semmit apja elhatározásáról. 
Bolgár Ferenc és Gulner Gyula több Ízben 
megjelentek a folyosón, tanácskoztak We- 
kériével és Kossuthtal.

Wekerle igen jókedvű és folyton tréfál 
a képviselőkkel. Ä teremben nagyobb cso­
port előtt elmondta, hogy tegnap nagyon 
felbosszantották az ülésen. Haragudott Poló- 
nyira, a ki folyton az öreg Szappanos Ist­
vánt bizgatta, ráncigálta s idegessé tette 
Vázsonyi Vilmos beszéde is.

— A fővárosban mindig a kezére járok 
— mondta — s ezzel fizet . . .

De sértő megjegyzését nem Polónyira 
értette s ha ez most nem annyira érzékeny 
és ideges, nem is veszi magára.

Báró Kaas Ivor, a kit Polónyi ügye el­
intézésével bízott meg, még nem érkezett 
vissza vidéüi birtokáról.

SZ1EHÄ1,
Szevillai borbély. Baumarceis szel­

lemes vigjátéka került színre. Az előadást 
Szabó Irma dominálta, az 6 művészete, 
aranyos kedélye magával ragadta a közön­
séget, mely hálásan tapsolt neki. Mellette 
Ziiahy Gyula kedélyes Figarója érdemel 
emli.ést. Közönség szép számmal volt.

A mai premier. Zajos és meleg szín­
házi estében lesz része ma közönségünknek. 
Először kerül színre színpadunkon A bál­
királynő, ez a minden izoen dallamos Ope­
rette, amely a Népszínház—Vigoperában 
éppen most érte meg huszonötödik előadását. 
A premierre Polgár Sándor rendező vezeté­
sével nagy gonddal készült az Operette sze­
mélyzet. A darab tele van látványossággal, 
nagy színpadi eflxetusokkal. Éhez járul a 
kedves libretto, a finom és mindig invencio- 
zus angol muzsika, amely már egyedül biz­
tosítaná a sikert. Á premiere szereplői: 
Lányai Piroska, Zsigmondy Anna, Fehér 
Olga, Horváth Kálmán, Ligeti Lajos, Tallinn 
László, Arkosi Vilmos stb.

Vaaárnapi előadások. Holnap, vasár­
nap, szokás szerint, kél előadás lesz szín­
házunkban. Délután János vitéz kerül színre, 
a címszerepben Zilahynéval. íluska — Zsig­
mondy Anna, Bagó — Bay László. Este 
másodszor kerül szinro a „Bálkirálynő“ 
operette.

Hófehérke és a hét törpe. Kedden 
délután egy bájos mesejáték, Hófeuórke és a 
hét törpe fogja gyönyörködtetni a színház 
gyermek publikumát. Ziiahy Gyula színigaz­
gató ugyanis, hogy a gyermek=eregnek örö­
möt okozzon, kedden délutánra előadatja a 
pompás mesejátékot. A fél helyáras előadás 
délután 3 órakor veszi kezdetét,

A monstre cigány-hangverseny.
A hétfői monstre cigány-hangverseny bérlet- 
sziinetes és mérsékelten felemelt helyárak

mellett fog lefolyni. Az igazgatóság ezúton 
értesíti a bérlőket, hogy jegyeiket ma, szom­
bat délután 5 óráig kiválthatják, azután a 
jegyek a nagyközönség rendelkezésére álla­
nak. A bérleten kívüli jegyeket már ma ki­
adja a színházi pénztár.

Az áruló levél.
Betörés térti oimmel.

Tegnapelőtt dél alaP Hajdú Árpád ke­
reskedőnek Uj- (Zichy Jenő) utca 40. számú 
üzletébe az utcai ajtón át behatoltak és on­
nan 1000 korona értékű szövetárut vit­
tek el.

A betörést ebéd után észrevették, azon­
nal értesítették a főkapitányságot, ahonnan 
Beck, Szentpéteri és Angyal detektívek 
mentek ki a betörés színhelyére.

A detektiveket Hajdú azzal fogadta, 
hogy egy levelet adott át nekik. Ezt a le­
velet a földön találta Híjdu, bizonyos, hogy 
a betörők egyike veszítette el.

A levél szólt „Friedl Ármin Klavier- 
meister“-nek Vágujhely, a borítók hátuljára 
pedig fel volt irva:

Aufgeber: Szilágyi Hugo Budapest 
Kisdiófa utca 6—9 

Hajki kávéház.
A levelet Hajdú, aki kiváncsi volt tar­

talmára, felbontotta és megállapította, hogy 
leánykereskedésről van szó a kis Írásban.

Szilágyi Hugó tényleg egyiko a legve­
szedelmesebb leánykereskedőknek, aki azon­
ban más üzletekből sem riad vissza és ak 
jó barátságban és üzleti összeköttetésben el 
Budapest legveszedelmesebb srenkerjeivel.

A detektívek nem sokat tétováztak, a 
visszahagyott eim alatt fölkeresiék és meg­
találták Szilágyi Hugót.

A derék férfiú beismerte, hogy a levél 
az övé és elmondotta, hogy Glanz Ignácnak 
ad a azzal a megbízatással, dobja be egy 
levélszekrénybe. A betöréshez neki — Szi­
lágyinak — semmi köze, nem is tud róla, 
annyi bizonyos, hogy Glanz ott járhatott. 
Különben Glanz megtalálható a Lázas-és a 
Hajós-utca sarkán levő vendéglőben.

A detektívek biztonságba helyezték a 
nőkereskedőt, aztán elmentek a kocsmába, 
ah >1 tényleg megtalálták Glanzet, móg pedig 
Hipp Alajos társaságában.

A két férfin méltó tá''sa egymásnak, 
Glanz Ignác 45 éves lakatos ős betörésért 
meg h isonló üzelmekért számtalanszor volt 
lecsukva, barátja és fegyvertarsa, Hipp 
Alajos 45 éves szabó, tizenkétszer volt 
büntetve. A büntetései között sűrűn szere- 
ptl a fegyház is, amint ű mondja, pétin 
van, valamelyik bandatag mindig követ el 
olyan lajta marhaságot, mint most követett 
cl Glanz.

A mi betörőinknek megvan az a jó 
tulajdonságuk, hogy a mit reájuk bizonyí­
tanak, azt bevallják. Glanz és Hipp beval­
lották a Hajdúnál ekövetett betörést és 
iiegnevezték harmadik társuk; t, Singer 
Ármin 35 éves lakatost, aki színién régi 
ismerőse a rendőrségnek.

a detektívek elfogták Singert is, ez 
pedig megmondotta, hogy a lopott holmit 
Kugier József 38 éves kereskedőnek adta 
e, aki Tbököly-ut 23. sz. alatt lakik, aki 
tagadott, do a detektívek rábizonyították, 
hogy a Sándor-utea 7. szám alatti zálog­
házban megbecsültette a lopott holmi egy- 
részét.

Akkor ő is vallott és tőle tudták meg, 
hogy Glanzék e hó 18-ikán a Ka i iczy- 
utcában követtek el betörést, másnap pe­
dig a Rumbach-utcában nyitottak ki egy 
üzletet.

Hipp, amikor a detektívek vallatták, 
düböngeni kezdett és megsérült. Hipp kü- 
különben hires arról, hogy a rendőrökre

mindig rátámadt őa néhány évvel ezelőtt, 
amikor egy betörésnél tetten érték, össze­
szurkált egy Pajta nevűt rendőrt.

A rendőrség a betörőket éa az orgaz* ’ 
dát is letartóztatta.

HIEBIL
Hivatásának áldozata. Halász Páiná 1 

házmesternó a Bástya-utca 35. azám alatt., 
Halász Pálnó egészen jözanóletii asszony, 
csak néhanapján, nagy ünnepnapokon tör­
ténik meg, hogy egy kicsit iszik. Azonban 
Halász Puliiénak pechje van. A főkapitány • 
kiadott egy rendeletét, hogy a házmesterek 1 
vigyázzanak a kapura, a mikor a sötétség 
beáll és minden idegent szólítsanak meg. ! 
Halász Pálnó tudja a kötelességét, azóta vi­
gyázott és megszólított. Miután pedig a í 
Bástya-utca 35. szám alá a sötétség beálltá­
val igén sok idegen jár, Halászná igen so­
kat megszólított és mindegyiktől az útbaiga­
zításért borravalót kapott. De Halász Pálnó 
becsületes is és a mire kapta a pénzt, arra 
költötte is el, a minek ismét az lett a kö­
vetkezménye, hogy berúgott. A berugás kö­
vetkeztében pedig léesett a lépcsőről és lá­
bát törte. Miután egyéb sérüléseket is szen­
vedett, a mentők a súlyosan sérült asszonyt 
a Rókus-kórházba szállították. így lett Ha­
lászná hivatásának áldozata.

Szerencsétlenség a petróleumgyár­
ban. Á Magyar Petróleumgyár Részvény­
társaság Saroksári-ut 95. szám alatti gyárá- I 
ban ma egy munkás beleesett a forró petró­
leumba. Az egyik tartály fölött eltávolítható 
deszkapadló van. Amikor Lebovits Antal 
éjjeli őr ma éjszaka elhaladt a tartály fölött, 
az egyik deszka kicsúszott a lába alól ős 
beleesett a forró petróleumba. Azonnal ki-i 
mentették, de a szerencsétlen ember igy is1 
életveszélyes sérüléseket szenvedett. A men-; 
tők a Szent István-kórbázba vitték.

Viszik az őrülteket. Az angyalföldi
tébolydában annyi a beteg, hogy el kellett 
hatvan beteget vidékre szállítani. A betege­
ket a mentők 7 kocsin vitték a vasúthoz. 
A szállításnál ott volt a mentőegyesület 
igazgatója, dr. Kovács Aladár. A szállítást 
végezték: Révész és Weisz mentőorvosok 
és Nedeozky Gusztáv mentőegyesületi in­
téző. A betegeket tiz ápoló kiséri Mára- 
marosszigetre, az ottani tébolydába.

A Harden-per. Az esküdtszék kis 
terme zsuiolásig telve volt, a mikor a Land- 
geriont elnöke az ülést megnyitotta. A tanuk 
majdnem teljes számmal jelen vannak. Báré 
Berger Alfréd Hamburgból táviratot küldött, 
melyben közli, hogy tizenegy órakor fog a 
tárgyaláson megjelenni. Körülbelül erre uz 
időre tűzték ki Eulenburg Fülöp herceg ki­
hallgatását is. Első tanúként Moltke Ottó 
apát és főhadnagyot hallgatják ki. A tanú 60 
éves és nem rokona a pótmagánvádlónak, ha­
nem csak névrokona s a következőket mondja: 
Moltke Kuno gróf urat mír 16 év óta 
ismerem. Nemcsak egy helyőrségben szol­
gáltam vele Boroszlóban, hanem ugyanazon 
csapattestnél is. Mindaketten századparancs­
nokok voltunk a vértes testőrezrednél. Sokat 
megfordult nálam s később, mikor Berlinben 
városi parancsnok lett, én is többször voltam 
az ő házának vendége. A1 álmám volt tár­
sas érintkezéseit és szokásait megfigyelni és 
ennek alapján eskü alatt is kijelenthetem, 
hogy Moltke Kuno grófot nemcsak bajtársai- 
nai, do alattvalóinál is a legnagyobb ked­
veltségiek és tiszteletnek trvendett, sőt te­
kintélye is, mert mindenki érezte, hogy 
Moltke Kuno gróf kötelességtudó és tiszte­
letben álló katonatiszt. A tárgyalás tovább 
folyik.

Karacsonyi fiftSÍS HHÍíIm ,llÍ7Spf EÄminden elfogadható ár ért elárusittatnak ■ IUJUM UULdÜl Szf.-Anna-ulca sarok
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Vaoi?ak raktárot).

i907 december 21

MAyer Jenő
Telefon 145.

Leleplezett szélhámos.
A rendőrileg letartóztatta.

A könnyelmű, gondatlan,' vig 
élet súlyos boszut állott Szarvas 
Gergely volt földbirtokoson. Az 
Örökös dinom-dánom, a végnélküli 
mulatozás felemésztették vagyonát 
s egy szép napon arra ébredt, hogy 
nincs semmije, a mindenéből ki­
fosztott ember, akit a jólét dolog 
kerülővé is tett, züllésnek indult s 
a veszedelmes lejtőn gyorsan ha­
ladt s hamarosan el is érkezett an­
nak végállomására, a rendőrségre. 
Szarvas Gergelyt a rendőrség teg­
nap csalás miatt letartóztatta.

A szerencsétlen, jobb sorsra ér­
demes ember ellen Nagy Albert 
helybeli sertéskereskedő emelt pa­
naszt, akit Szarvas száz korona 
erejéig károsított meg. Szilágyi Gá­
bor földbirtokosnak adta ki magát 
s mint ilyen, tiz métermázsa tenge­
rire kötést csinált Nagy Albertiéi. 
A száz koronát Nagy előlegképpen 
adta Szarvas Gergelynek, aki azzal 
megszökött.

a rendőrség Szőcs Lajos r.-biz- 
tost bízta meg a csaló kézrekeri- 
tósével, ami hosszas keresés után 
sikerült is. Szőcs a nagyelepi ta­
nyákon rátalált buvó helyére, a 
honnan tegnap a rendőrség bűn­
ügyi osztályára kisérték. Bűnét 
beismerte s a kicsalt száz koroná­
ból 40 koronát vissza is adott, a 
többit ruhára költötte, amit elko­
boztak tőle. A rendőrség értesülése 
szerint Szarvasnak ez nem az első 
bűne, szerinte többen vannak olya­
nok, akiket Szarvas hasonló ravasz 
módon megkárosított. A vizsgálatot 
ez irányban is megindították ellene.

ÜJD0KSÁG0H.
* ; Halálosig. Vettük a kővetkező 

gyászjelentést: Özv. Dessewffy Kálmánná 
Wouvcrmano Zelin úgy a maga, mint gyer­
mekei . Aurél, Manó és Mária özv. Várady- 
Bzakmáry Elemérné, KnZ0pcssy Kálmánná 
Dessewffy Emma férjével mint testvér és 
ennek gyermekei, valamint néhai Dessewffy 
Ilona Kőzepessy Mérné gyermekei, valamint a 
nagyszámú rokonság nevében mély fájda­
lommal jelenti felejthetetlen férjének, apá­
nak, testvér, nagybátya, illetve sógornak 
csernek! és tarkeői Dessewffy Kálmán bir­
tokosnak hosszas szenvedés és a halotti 
szentség áj latos felvétele után, életének 
b3-ik, házasságának 40-ik óvóbon, folyó hó 
20-án reggel történt csendes elhunytat. 
Boldogult hült tetemei hétfőn, folyó hó 
23-án délután 2 órakor, a rém. katholikus 
unyaszentegyház szertartása szerint fognak 
a család nyirábrányi temetkezési helyén 
örök nyugalomra tétetni. Nyirábrány, 1907. 
december 20. Áldott legyen emlékezete A 
temetést, Gebauer K. temetkezési intézete 
rendezi.

* Ellopott ékszerek, Habermann Mór 
földesi tanyájáról az elmúlt éjjel betörés 
utján egy sárga bőrtárcát loptak el, mely­
ben aranylánc, óra, két aranygyűrű és egy 
gyémánt-fülbevaló volt. A csendőrség meg­
indította a nyomozást s a tettest Török 
Sándor volt cseléd személyében elfogta. 
Török lakásán az ellopott ékszereket mind 
megtalálták.

* Kereskedők és iparosok figyel­
mébe. Vasárnapi munkaszüaet felfüggesz­
tése. A keresk. miniszter ur arról értesítette 
a kamarát, hogy folyó évi december hó 
22-ikére eső vasárnapon az ipari és keres­
kedelmi árusítás, illetőleg adás-vevés és 
házhoz szállítás kivételesen déli 12 óráig 
végezhető.

* Öngyilkos főhadnagy. A Froh- 
ner szálloda 6-os számú szobájában 
öngyilkossági kísérletet elkövetett 
Laskay Endre honvéd főhadnagy 
állapota napról-napra javul. A ve­
szélyen már túl van s már beteg­
ágyát is elhagyta. Ha javulása igy 
tart, rövidesen elhagyhatja a kór­
házat is. Öngyilkosságának okáról 
mind ez ideig senki előtt sem nyi­
latkozott.

* Elfogott tolvaj. Meglopta gazdáját 
Németh Etel s azután vonatra ült és Deb­
recenbe zónázott. A vasút egyenesen a 
rendőrség karjai közzé hozta, mely már várt 
reá a vasúti állomáson. Az elfogott tolvajt 
vissza lógják szállítani oda, ahonnan elszö­
kött — Nyíregyházára.

* Harc egy cipősarokért. Kellemet­
len kalandja akadt tegnap este Irmay Béla 
színházi karmesternek. Távolléte alatt két 
cipész segéd a lakására ment, ott mind nt 
fel borogatott és összetört. Majd neki estek 
feleségének és sógornőjének, akiken több 
könnyebb sérülést ejtettek. A hazasiető Ir­
may rendőrökkel volt kénytelen eltavolitani 
a tízokol fivéreket. Az incidens egy cipősa­
rokból keletkezett, melyet a Szokof testvérek 
rosszul készítettek el s Irmayné megtagadta 
a munkadij kifizetését.

* Lezuhant a nyújtóról. A fő­
iskola tornatermében tegnap súlyos 
kimenetelű baleset történt. Vitéz 
Árpád I-ső éves tanitó-képezdész a 
nyújtón valami veszedelmes pro­
dukcióba fogott, miközben megszé­
dült és lezuhant. Eszméletlenül te­
rült el a földön, honnan a mentők 
szedték fel s a kórházba szállították. 
A szerencsétlenül járt ifjú súlyos 
belső és külső sérüléseket szenve­
dett.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be a helybeli anyakönyvi hivatalnál : 
Francz Erzsébet r. kath. 1 hónapos, Varadi 
Károlyné ev. ref. 24 éves, Szabó Imre ev. 
ref. 66 éves, Krankovics N. g. kath. 1 na­
pos, Kozempel Mihálynó ev. ref. 32 éves ós 
Szabó Lajos ev. ref. 8 éves.

* Újdonság. Legdivatosabb dobozos, 
perforált levélpapírokban, ősiróasztali ten 
tartók, festőminták, angol és soiingeni zseb­
kések, finom levelezőlapokban egyedüli nagy- 
választók Thaisz Arthur előbb Pongrácz 
Géza papirnagykereskedóse, Debrecen.

TEA-ÜZLET.
Zamatos, erős orosz $s teák. 

Kitűnő minőségű angol romok.

* Letartóztatott lakáafosztogatő.
Érzékenyen megkárosította Fehér Róza Ho­
mok-utca ,42. szám alatti lakost Tóth Gá~ 
bőmé. összes ruhaneműit elvitte, nem 
hagyva neki a rajtavalóján kívül egyebet 
A lopott holminak Tóth Gábornő nem so­
káig örülhetett, mert a csendőrök Eb-bö­
szörményben elfogták. Tóthnét ide hozzák s 
az ügyészségnek fogják átadni.

* Halálozás. Szabó Imre nyugalma­
zott kataszteri hivatalnok haláláról családja 
a következő gyászjelentést adta ki: Méiv 
fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk a fe ejt- 
hotetien jó férj, gondos édesapa, szerető 
após, nagyapa ós áldott emlékű jó rokon 
néhai Szabó Imre nyugalmazott kataszteri 
hivataloknak f. hó 19-én éjjel, életének 
bb-ik, boldog házasságának 18-ik évében 
hosszas szenvedés után történt csendes el­
huny tát. Kedves halottunk földi részei f. hó 
21-én délután 2 órakor fognak Batthyány- 
utca 3-ík sz. háztól a reform, egyház szer­
tartása szerint tartandó rövid ima után a 
Kossuth-utcai temetőbe örök nyugalomra 
helyeztetni. Mely vógtiszlességtételre roko­
nainkat, ismerőseinket és az elhunytnak 
kartársait szomorodott szívvel meghívjuk 
Debrecen, 1907. december 20-án. Béke po­
raira! Bánatos neje : özv. Szabó Imrőnó szül. 
Avramovich Franciak . Gyermekei: Szabó 
Sándor m. kir. honvéd őrnagy, hadbíró. 
Szabó Gizella férjével Fodor Mihálylyal. 
Gyermekeik: László, József és István. Szá­
mos közeli ós távoli rokon nevében is. A 
temetést Dankó M. utóda Dankó Béla te­
metkezési intézete rendezi, Kossuth-utca 15.

* Elveszett. Tegnap a Royal kávé­
háztól a Kossuth-utcáig menve, elveszett 
egy értékes bros. A bros körülbelül öt koro­
nás nagyságú, gyémánt ős türkis kövekkel 
volt ékesítve. A becsületes megtaláló illő 
jutalomban részesül, ha dr. Láng Sándornak 
beszolgáltatja.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ked­
ves rokonoknak és ismerősöknek, de külö-

i nősen nagyságos Popovics Isván, a debreceni 
í 2. sz. posta hü főnőkének és a debreceni 1.

és 2. sz. posta és táv. hiv. tiszti karának,
I kedves barátainak, kik felejthetetlen Misi 

fiam temetésén személyes megjelenésűkkel 
az Istentől reánk mért nagy csapást enyhi- 

I teni óhajtották, ez utón mond köszönetét 
I özv. Balogh Istvánná és családja. A rava- 
I falra következők helyeztek koszorúkat: 

Felejthetetlen jó fiamnak, gyászba borult 
édes anyád. Felejthetetlen kis Misukának, 
Molnár József és családja. Felejihetetlen 
Misinknek, Balogh Géza és családja. Szere­
tett testvérünknek. Mariska és István. Misi­
nek, János nejével. Felejthetetlen, jó ké­
rész'.fiának özv. Balogh Jáuosné és családja. 
Felejthetetlen, jó testvérnek, Esztike és Ká­
roly. A jó Misikének, a Földvári család. 
Isten veled, kedves barátaid. A jó Miskának, 
szerető barátaid. Ifjú kartársunknak, az 1-slí 
posta és táv. hiv. tiszti kara. Szeretett kar- 
társunknak, a debreceni 2. sz. posta hiv. tiszti 
kara. Podragya Imre és családja. Ménes Já­
nos és csaladja. Ménes András és családja. 
Lakatos András és neje.

* A legfinomabb rum, cognac, likő­
röknek hideg utón való készítéséhez szüksé­
ges essenciák a legjobb minőségben kapha­
tók Jósa és Jéna drogueriájában, Debrecen, 
Kossuth-u. 6.

* Kugler cukorkák, eredeti csoma­
golásban 1—2 ós 1 kg.-os fadobozokban, 
valamint színházi papircsomagokban kap­
hatók Hegedűs és Sándor cégnél, Kossuth- 
utca 11.

legszolidabb I |rn|/V ruháinkat beszerezzük, saját érdekünk megtekinteni
Szabott árak Ül dK> IB1SYCK ASIflI V posztékereskedőnéi most megérkezett. «8 MM iMSUM Angol gyapjtszllnt újdonságokat. Debrecen KossiHt-o. I
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FÖS2ERÜ2LET
Vásárlás könyvre Vagy kéSzpéOzfQ.

Winfien csomag házhoz lesz szállítva.

DBBKDOZBNI UJ0A«»

MÁYER jE
Telefen 145.

* Berendező bizottságokat kérem,
hogy meghívókra és táncrendekre b. meg­
rendeléseiket már most adják fel, hogy ké- 
sedelem elő ne fordulhasson, Antalí'y Jó­
zsefnél (Letzter mellett).

* Senki ne vásároljon addig kará­
csonyi ajándékot, a míg Acél Henrik mo­
dern antiquárimnát, könyv, zenemű és 
papirkereskedését Piac-utca, a ref. kistemp- 
lommal szemben, fel nem kereste, a hol 
mindennemű képes könyvek, ifjúsági ira- 
bOk, levélpapír, dobozok, olcsó gramopho- 
nok stb. stb. mesés olcsó árban kaphatók. 
Karácsonyi és újévi képes levelezőlapok 
onasi választékban. Telefon szám 575 
le®ék a kirakatot megtekinteni.

_ * Kitűnő ebédkoszt kapható igen 
olcson özvegy úri nőnél. Ugyanott 15-ikére 
ogy csinosan bútorozott szoba kiadó. Szent 
Anna-utca 08.

*' Antalfy József könyvkereskedő
cég nagy Karácsonyi jegyzéke (180 oldal) 
megjelent, érdeklődőknek ingyen küldi a cég.

* Szabó-féle pármai Ibolya-szappan
a szappanok ideálja. Rendkívül kellemes, 
lágy habzása, finom ibolya-illata s bőrpu­
hító hatása olyan, hogy egyetlen külföldi 
szappan sem versenyezhet vele. Készíti 
bzabo Béla pipereszappangyáros Miskolcon. 
Darabja 80 fillérért kapható: Debrecenben 
Jósa és Jéna, droguistáknál, Márton Gyula, 
Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Benyáts E. 
Komlóssy L., Mentze H., Kálnay L., Füstös 
D. üzletében. Ujfehórtón Trón Gyulánál, H - 
Bzoboszlón Körner Bélánál. 5

* Nagy kivilágítás! Ma és minden 
este impozáns kivilágítás mellett gyönyör­
ködhet a közönség a Harmathy-ceg összes 
kirakataiban, Füvészkert-u. 14. A rendkívüli 
leszállított ár minden darabon látható.

* A legmaradandóbb becsű aján­
déktárgyak. Imakönyvek, református és 
katholikusok számára, valamint debreceni 
zsoltárok a legkülönfélébb kötésekben, nagy 
választékban kaphatók. Levélpapírok, ifjú. 
sági iratok, képeskönyvek a legolcsóbb 
árakon, Telegdi K, Lajos utóda könyv- és 
papirkereskedésében, Városház-épülőt.

< MEdE-ÜZLET.
sdtíOVOtk árúi áSlarv

döas> frissei) kaphatók.
Erkölosbiró parlament

Brüssel, dec. 20. A belga par­
lamentben Dalange rámutatott arra, 
hogy a király oly szomorú erkölcsi 
viszonyok közt él, hogy nem lehet 
tudni, hol van az igazi családja. A 
király oly gyalázatos életet él, hogy 
az alkotmány 82. §>. értelmébe a ré- 
gens-sóg teljesen jogosult.

A palermói robbanás.
Palermo, dec. 20. Az Adello-féle fegy­

verkereskedésben délután 5 órakor történt a 
robbanás, amikor már az üzlet be volt 
zárva. Azon a házon kívül, amelyben ez a 
bolt volt, a vele szemben levő gyári épület 
is beomlott és egyidejűleg tűz tört ki benne. 
Esti 11 óráig 10 halottat és 60 többé- : 
kevésbbé súlyos sebekkel borított sebesültet 
húztak ki a romok alól. Attól tartanak, 1 
hogy még sok ember van a romok alatt, j 
pert a szállodában, amely a puskamüves 
boltja fölött van, számos kivándorló lakott.
A katasztrófa a Darc-feányában.

Pitsbmg, dec. 20. A Darc-bányá- 
ban az explozió után tűz támadt, 
amely megakadályozta a mentési 
munkálatokat. Az élve eltemetett ! 
bányászok között van a bánya fő­
nöke is. az áldozatok közül körül- j 
belül 100 munkás amerikai.

London, dec. 20. A Daily Mail 
jelentése szerint a Coal Company 
tulajdonában lévő Darc-tárnában 
történt robbanás következtében az 
összes áldozatok száma 500. Ezek 
közül 400 magyar.

teijesitetto is, do nz átvett összeget elköl­
tötte, ráadásul a Jónás aranyóráját láncos­
tól együtt zálogba csap .a. A törvényszék 
tegnap három havi fogházra ítélte.

lindenfele 
nyomtatványt

gyorsan, ízlésesen és olcsón
kiállít a

Debreceni Újság »
nyomdája, ü

lamprecM-paJota 42.

M- 3. vasutak menetrendje
1907. évi október hő 1-től.

Debrcczenböl indul,

Budapestre gyorsvonat...................
M személyvonat................
„ vegyesvonat ................
„ gyorsvonat....................
„ személyvonat................

fípesti személyvonat.......................
Csak P.-Ladányig motor................

„ vegyes .................
„ személy ....

: M.-Szigetre személyvonat................
„ gyorsvonat....................
,, személyvonat.....

Csak Szatmárig személyvonat. . . 
„ gyorsvonat ....
„ vegyesvonat . . .

Gsnk Királyházig...............................
Szerencs fele személyvonat. . . !

____io.jp.

TÁVIBA TOS.
Delegációk alakulása.

Becs, dec. 20. A delegátusok ma dél­
után érkeztek meg és este 8 órakor tartották 
alakuló ülésüket a Bankgasse-i palotában. Az 
alakuláson Aehrenthal, Schönaich és Burián 
közös miniszterek vettek részt, azonkívül 
Montecucolli tengernagy. A sajtó képvisoleté- 
ben Ábrányi jelent meg, elnökké Batthyány 
Tivadar grófot választották. Az indemnitás 
ügye a vörös könyv ügyével eldőlt, mert 
belátják n delegátusok, hogy a közös költ­
ségek ügye nem várhat tovább.

Wekerle és Polcnyi ügye.
Budapest, dec. 20. Polónyi Géza 

ma segédjeiül kérte Kaas Ivor bá­
rót és Hentz Károlyt, akik provo­
kálták Wekerlót, alkalmasint pisz­
tolypárbaj lesz.

Magyarok szerencsétlensége.
Pittsburg, dec. 20. A darci bányákban 

történt szerencsétlenségeknél 500 magyar 
járt szerencsétlenül. A robbanás következté­
ben 400 magyar kenyerét vesztette, mert a 
bánya megközelíthetetlen.

Az uj ágyuk ügye.
I Becs, dec. 20. A hadi létszám feleme- 
j lese nélkül az uj ágyuk mellé osztott legény­

ség 48 emberrel ritkítja meg a zászlóaljak 
I legénységét. A honvédtüzérság felállításának 
I következménye a létszámemelés lesz.
Egy orosz miniszter hirtelen halála.

; Pétervárról jelentik : Filloszofov 
kereskedelmi miniszter, aki Carsz- 
koje-Szelóból még teljesen egészsé­
gesen érkezett be a városba, ma 
este a Mária-szinház díszelőadására 
ment, ahol előadás közben rosszul 
lett és elájult. A páholyból az elő­
csarnokba vitték; az ott megjelent 
színházi orvos konstatálta, hogy a 
miniszter szivszólhüdés következté­
ben hirtelen meghalt.

TÖRVÉNYKEZÉS.
, § Leütötte az anyját. Súlyos bűnt
követett el Cseh Áron derecske! lakos. Ke­
zet emelt öreg édes anyjára, akit egy do­
ronggal úgy vágott főj be, hogy az sokáig 
betegen feküdt. Bűnéért tegnap vonta kér­
dőre a törvényszék s őszinte beismerése 
alapján 8 napi fogházzal sújtotta.

§ |ik?fs*t6 , ezabóaegéd. Rutul 
visszaélt Szabó Antal szabósegéd Jónás Ba­
lázs h.-böszörraónyi lakos bizalmával. Jónás­
nak valami követelése volt és Szabót bizta 
meg annak behajtásával. Szabó a megbízást

Tiszai ökre motor ”...***) 
„ személyvonat................

I H.-Nánásra motor

1 H.-Böszürményrc motor . ! * \ \
Füzesabonyba vegyes ................ ‘

1 Tiszafüredre vegyesvonat....
Balmazújvárosig vegyes ....."

I N.-Léta—Vértesre vegyesvonat .

Debrcczenbe érkezik

Budapestről személyvonat ....
„ gyorsvonat...................
„ személyvonat................
„ gyorsvonat...................

Csak P.-Ladánybó! személyvonat .
„ vegyesvonat .
». személyvonat .

... ■■ , vegyesvonat .
K-Ladanyool motor.......................
M. -Szigetvől személyvonat . . . ’

„ gyorsvonat...................
Személyvonat................

Szathmárról személyvonat ....
„ gyorsvonat .....
I, személyvonat ....

Szerencs felől személyvonat . . .
„ személyvonat . . .
„ személyvonat , . .
„ személyvonat . . .

_ . „>> személyvonat . . . .,
T.-Lökről személy...............................

„ motor..................................
személy...............................

H.-Nánásról motor ...............................
„ motor...

H.-Bflszörmény motor.......................
Füzesabonyról vegyes .......................
Tiszafüredről vegyes .... .
Balmazújvárosról vegyes............... ’.
N. -Léta—Vertesről vegyes................

n vegyes .....

regg.
déli
d. u.
d. u.
este
éjjel
regg.
d. e.
este
regg.
déli
d. u.
regg.
este
este
d. e.
regg.

d. u. 
este 
regg. 
déli 
d. u. 
d. e. 
este 
d. e. 
regg. 
d. u. 
d. e. 
regg-
d. II.

regg. 
déli 
d. u. 
este 
regg. 
regg. 
este 
cl. u. 
d. e. 
d. c.
d. ti.
este
regg.
regg.
este
regg­
el. e. 
d. ti, 
este 
este 
regg-
d. u. 
este 
d. e. 
este 
d. u, 
d. u.
regg.
d II.
regg.
d. ti.

I 8 (57
í 12-105 
, 3’ 41 
: 4-j4L! 
t lO.jSö 

2|2I 
I 5. 09 
11.06 

! 8. 29 
: 2-141 
12-119

3.154 
í 5.110 
í 6.50 
10.52 

I 9. 21 
5. 15 
8.21 

12.24 
4.25 
7.22 

i 5. 35 
12. 12 
4 . 34

I f09
Ól. 11 
- 4.136 
j 4.'56 
Ml. 00 
i 9135 
■ 4,151

i 1 24 
j 12:04 
I 412(1 

6 48 
j 5103 
: 7,40 
I 9 50 
! 2 51 
HObi 
i 11 !39 
I 4 21 
110 16 
I 6 48
I 8 46 
j 6 41 
! 8 04
II 35 

I 3|24 
I 819 
1026
740 
3|37 
6|30 

'I1Í26 
1012 

1 56 
! 5I35 
j 7.54 
I 3120 

7! 15 
3)15

Korcsolyák uJÄ Bemer és Dávid Kn
waskercslcedőlmél (Y8CS6jf tl8Z,)
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Áru- és értéktőzsde.
December 20.

Buda,pesti gabonatőzsde.
10 fillérrel olcsóbb áron elkelt í>0 kilogrammon» 

•fcéfcf 10 c-cr mm. búza.
tengeri, seb változatlan

A határidő-üzlet.
A üatáridöüzlet gyengén indult. KésSbb fedő-

isokro csekély ingadozások után megszilárdult, míg 
írlat félé ismét elgyengült.

Az árak 60 kilogrammonként:

Bnza április 1908 , 
Búza október . . . 
Rozs ápr. . . . . , 
Rozs októberre . . 
Zab októberre . . .
Zab tipr....................
Tengeri május 1908

30=

Kezdete Változás
r

1919 1319-1310
1103 1110-1108
1213 1212-1210
993 991- 992 1,1
846
730

847- 846 
732- 730

n Tisztelt
olgytaonseg!

Számolva a jelenlegi kedvezőt­
len gazdasági viszonyokkal
f. évi dec. I«b» megkezdte

Haimágyi Sámuel
női- és leányfelöl ők 

legnagyobb áruháza Debrecenben

karácsonyi

K

oly rendkívül

mely egyenes arányban áll a 
mai pénzviszonyokkal.

DEBKBCZBNI 17J8ÁB

Donogán és Somossy
Debrecen, klstemplombazár.

[Óriási szőnyeg raktál
Függönyök, — ágy- és 
asztalterítők, linóleum, 
bőrvásznak, flau eltaka ­
rok. — Valódi persa 
3b szőnyegekben ^

1907 decem ber ’S!

Dr. Lengyel Zoltán
ügyvédi irodája

Húnyadi-útea 5» Sz.
□ KorijiSS bázbai). 1—)

»*

k

Birtok és ház eladás,
Néhai Csáky Gergely egytagban 

levő
165 katasztrális bold
ujosztású s nagycserei birtok Deb­
recentől 7 kilométernyire, gazda­
sági épületekkel és 5 hold szőlővel 
szabad kézből eladó. Eladó Vig- 
kedvü-Mihály-utcai 16. sz. ház. 

Értekezni

e Péterfla utcai gyógytárban
I (Péterfla 10. szám)

H&ráeseep ajándékok 
rendkívül leszállított árakban!

Ajánlom legdusabban felszerest raktáramból

színházi látcsöveimet,
mindenféle kivitelben u. m. nyeles, gyöngház, alu­

minium foLlalatban.

Szemüvegeket és orresiptetőket
aiíiny-, ezüst- és nickel keretekben.

Lcrgnettek legmeóernebb mini:énekel.
Clwasó nagyító üvegeket

s összetett górcsöveket (mikroscop). Teljesen kipróbált
Hneroid légstel^mérőket,

különféle íitmérökeí és minden a létszerészeti szakmába tartozó Ingjak
FISCHER .1A IC AR látszerész, Debrecen, Főtér 23. szám. Sesztina-ház. 
---------- ------- L~————_—— &’$ei9*"es; ölelések lecgyorsabban feíjesilte!iiek.

Megérkeztek a lcggjabb káli ruhák, színházt sálak,
színházi belépők, selyem blousok készen és megrendelésre kaphatók. Kosztüm kelmék mélyen leszállított árba u

Cw- SSEL.EB-zSMWiW MB«®»a*® caera.., JE®:®«*«; utea J5B3©.
i» ■\.'*t**0hH*mi**m^*\tP*
i
$ Debreceni kézizálog;

rájjSs kölcsön-lntézet ^
részvénytársaság

DEBRECEN. Árany-János-u. 9. sz. alatti

Legkényesebb igényeketis
o kielégítheti, □

E ha karácsonyra alant felsorolt ajándéktárgyakkal kedveskedünk.

■;

; ■

Legmagasabb kölcsönöket nyújt arany­
os ezüst tárgyakra, ékszerekre és 
egyéb ipari készítményekre. Raktárai­
ban iparosok és kereskedőktől árakat 
diacrétio mellett beraktároz és azokra 

előnyös kölcsönöket nyújt. 
Jelenleg arany-, ezüst-órák, brillint 
flggtk és gyOrftk, nj varrógépek ég képek 

vannak raktáron, a melyek

szabad kézből megvehetők.

1 drb. finom bőr iróaljzat 
3 drb. arany töltő toll 
Finom rámázott olcsó képek 
1 doboz levélpapír dombornyomással L

1 készlet elegáns íróasztal felszerelés 
1 elegáns fénykép & album bőrkö­

tésben
Elegáns zsebironok díszes tokban

dús választék, ízléses kivitel, legolcsóbb árakban kaphatók
HIHÄLY SÄMU6L

papirkereskedés

FöUr 30., „Prébtr“ SörcSari)okkal Sztrobti).
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l?z őszi- és téli ktlnyre, lalamiiit flane­
lek, barchetek, lakaté- és színes sólymok, 
bársonyok, gjenyörO ratiadlszek. *TÜe

Francia P. D. Jegyű fűzűk
ArefAtrü, áiutirck, gjHn- ts Mr Statistik.

Menyasszonyi selymek,
koszorúk és fátyolok

legolcsóbb szabott árban!
¥tmm 8

Fnől kabátokra sima és préselt 120 ei 
széles barna- és fekeia színikben métere 
rü~ 8 tarinttél 15 forintig.

Boák és moffok
óriási választóiban,

Coslömökre, színházi kabátokra
női posztók minden ssln&en.

'jattá, spárga, hollandi, klddenfinsier, fa- 
pesztry, velour, futó- és szalon szúnyogok, 
minden nagyságban, torontáli szdnyegek, 
díván torüokt bútor ' " ' 
vtasztes vászon

széffel és enppik,
legolcsóbb szabott árban.
Ágy és asslaltet-itéÍK

szóvet és csipke fSggSnyók, stórek.

jászon, sitten és bafíszt n&l fogok, nad­
rágok. hálókfintösdk és alsószoknyák, 
sima- és hímzett kész ágyhazatok, selyem 
taszter és cloth alsószőlőik, tcásmir és 
selyem paplanok, matracok

legolcsóbb szabott árban.
Férfi ingek, lábravalók,
baiéíugak, isllérei, tizeiéi, ejakhBfidik, íImízsííMIl

lábravalók, ujjasok, féli kendék, himalija 
hsraszt és pISsch minliségokbao.

Férfi ruha szövetek,
«agar, és api Hinni» — bizzitiM MIS ink 

Harisnyák, keztyök, 
zik, férfiak és gyermekek részére állandó 

»agy választékban,
legolcsóbb szabott árban

LAJOS FIAIOZABO
ij difid-, vászon- is szőnyeg raktára
VDebr«MOf Bézsa utca I. ms

. Oil

l j#
°^-QVfcv

rí
Az idei

karácsonyi vásárunk
moly az eddigieket mind fa lülmudja,

% megkezdődött. %
,t, Eladásra kerülnek:.

rendkívüli leszállított árajk mellett:

Ifiáli idényre!
b«r-, selyem- és kötött keztyfik 

nagy választékban, — valamint

karácsonyi és njévl
ajándéknak Igen alkalmas és hasz­
nos tárgyak rendkMi ölesén szerezhetők be

6YÖRFI SÁNDOR,
kcztyü-, kötszer-, férfidivat 
•3$ és pipere-ára üzletében 5j$

Debreozen, (Stmonffy-ntoal) bérház.

Bioz selymek .... 
Francia Dalainak . . 
Francia flanelok . . . 
Dnplaezéles szövetek 
Fekete divat szövetek 
Jó mosó batisztok . . 
Jó mosó cretonok . . 
JÓ mosó barobetck .

. 8|. kür tói 

. 5 |f kr.

. 6ji kr.

. ah kr.-tól 

. 6iä kr.-tól 
.23 kr.-tól 
. 23: kr.-tól 
. 21 kr.-tól

nagy választék és kitűnő minőségek
BoSzijay J. eS Társa

divatárnházában
Debrecen, Kossuth-utcui 5. sz. f

M

Kis macsi tejgazda­
ságból házhoz szál­
lítva palackokban kapható te

bármily [mennyiségiben.
Megrendelhető

MATER JENŐ
fiiazerüzleíóben. 5y7'

Karácsonyi és újévi ajándékul
a legjobb órák, [szép ékszerek nagy- 
választékban, legszolidabb árban

KÚRIÁM GYULA
órás- és ékszerésznél

Debrecen, Piac-etet 42. szám, Lamprecht-paiota.

Karácsonyi sütemények, krémek, páriáik és fagylaltok.

Úrasszonyok figyelmébe!
Van szerencsém a n. é. közönség becses figyelmét felhívni arra, hogy

a karácsonyi ünnepekre
3 “íkos. [)atlidk,! k*lác,s?k>. kuglófok, krémek parféik fagy­laltok, sütemények finom készítését elvállalom és pontosan a 

megrendelt orara hazaszállítom. 1
rendezteraábe°njfa diszek’ cukorkák> ajándékok nagy raktárát

Szives megrendelést kér tisztelettel:
B UDAI KÁROLY cukrászat«

Piaou. 9. sz. Csanak ház.
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AFB# HIRDETÉSEK.
pija 10 tr.titr 40 fiUAr. minden további szó 
4 fillér, vtástagabb betűkkel nyomtatott ásó

: —~ ■■f.gs= 4 krajcár, 8 fillér, ===^-r-r=

Lerclbetiä tcdsknzódiac!«* pontoson váló- 
«KSlatk, ha a szükséges postahelyet »► 

küldetik.
t Apró hiráet^sck előre fizetendők. is

ILevelezés»
ÉGY lisztosélges szakácsnő szeretne mesrSsmer« 

kednt egy ősi nos iparossal vagy vasutassal, 
ki nem hozománya, liánéin jő felesé:, ro vá­
gyik az írjon a kiadóba „őszi rózsa“ jeligén", 
fényképpel ellátott leveleket kérek. 64 ki

____ __________ 6407
EGY csínom szobalány óhajtana megismerkedni 

egy jőravsló vasutassal. Cím a kiadóba „Szőke 
baba“ jeligére, fényképes levelet kérek, 6405

Ijánlat.
V1SONTAI BOR saját termésű kicsinyben és 

nagyban kapható Grófnői Széchenyi-utca 1. 
jzám. ^ 6395

HOMOKKERTI bor í liter 6 68, uj~60 fillér. 
Csokonai-utca 13. 6389

.MAGAND!YÍ'ECTIV ajánlkozik a legdiserétebb 
megfigyc lésokre és nyomozásokra. Megbízha­
tóságról kezeskedve, iskola utca 4. 6883

EGY liter (asztali ó bor 34~kr. LEy liter Ezerjó 
ben* 40 ki,1. Félegyházy János füszerüzletében 
Piac és Miklós utca sarok. 6327

JÓ KENYÉR és kalácslisztek hazája Ajtó-utca 
11. sz. Ki gondolná már, hogy Aitó-utca 11. 
ssz. alatt oVyan fiinom liszteket kapjanak, mén' 
pedig gőzmalmi árjegyzék szerint. Igazán 
hóttig tanul a jd pap, ki nem próbálja nem 
is tud commit. Tisztelettel Hernády Pál. 6319

KIADÓ üzlethelyiség Csapó-utca el~jén7Tökor^ 
galmasabb helyen, alkalmas mindenféle üzlet­
ágnak, azonnal átvehető, értekezhetni a kiadó- 
hivatalba«!. 6303

HARISNYÁK - To IPAR V ÁLLAGÁT! Haris- 
nyak kötése és fejelése felvállaltatik Benváis 
Emiin ól Debrecen, Tisza palota. §ng

NÁLAM ne vegyen készpénzért”^^ mógis'olcsóbb 
árakban kaphat férfi, fin és leány felöltők, 
öltönyük, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágyterftők, Jager ruhák, tükör kép és 
bútor nagy választékban Kaiser Salamon 
tiatvam-u. 2. 6095

Bi?-9ü^>W^El?IMmmLT"ARLÉb'ÉALLÍtÁ8
Füvészkcrt utca 14 szám alatt. Mielő t kará­
csonyi vagy bármely alkalmi ajándékot vá­
sárolna. eine mulassza felkeresni HARMATHY 
könyvkereskedését Debrecen, Füvészkert-u 
14. Diszmüvek, regények, ifjúsági könyvek 
riiszkütésü zsoltárok, Révész. Tompa, Szász’ 
Dobos, Hock-imakönyvek, zenemüvek, sza­
kácskönyvek. Emlék-, képeslap- és bélyegal­
bumok, finom magyar, francia levélpapírok 
családi dobozok, képeslapok, olaj-, nouarel-

I viztesték dobozok, festővásznak, ecsetek 
asztali tentatartók, zsebkések, zsobirónok’ 
egészségi szivarka hüvelyek, hegedüfelszere- 
lések, karácsonyfa díszek b még sok fel nem 
Horolt ajándéktárgyak dns választékban most 
vondkiriili árleszállitással kaphatók. Könyv­
jegyzék ingyen. “ “

HAJ! HAJ Hajfonatok, parókák7"hajbetétok 
copfok, 1 fizettek jutányosán, miudonnemü ha^ 
munkakat készít Hoc an Ferenc fodrász Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 9409

'.FESt.lLKÖDŐ és diszfésiikTegn^Vobb 
választékot talál Stern Józsbf és Testvére 
kefegyári rt. városi raktárában Piae-u. 22.

’RLOUS újdonságok n.egérkeziek7~riagy vltosv- 
íek és olcsó arakban Márton Gyulánál Pi** 
utca 9. '

f,()SS(JTH utca sarokház 6. kz. alatt eerv búto­
rozott szoba azonnal kiadó. 64,,

VARGA utca 16. sz. alatT" 2~szoba, eíőszoh•, 
hozzávaló mellé». helyiségekkel azonnal kiadó!

>   6412
íCTTuNO faj erdélyi fajalmák kaphatók“]^.

7396
•> . - -w,aajjiiaiüK

r>an és kicsinyben Hatvan-u. 41. Sz. a.

Kereslet.
ÜGYES fiiszerkereskedő segéd felvétetik Ran- 

kai György üzletébe Bocskai-tér 12. 6371
HÁZMESTERNEK gyermektelen vagy"kís ösa: 

ladu hazaspar felvétotik Kossuth-u. 43. 6398

E9 Y fi71® ^^ liszteségés^fiur kéíÁényseprő 
tanulóul felveszek. Pigler Lajos Hajduhad- 
haz- “ 639l

1907 dceemlier aj

EGY használt, do jó karban 
kerestetik. Cím a kiadóba.

levő gyalupad 
6377

KÁRPITOS és asztalos tanoncok fizetéssel 
azonnal felvétetnek. Bútorüzlet, Piac-utc 71. 
szám-____________   6408

PIAC-UTCAI füszerüzletbe keresztyén leány 
pénztárba felvétetik, Cim a kiadóban. 6410

NÉGY szobás úri lakás keresek május egyre 
lehetőleg istállóval 2 lóra- Ehrenfeld Rákócy- 
utoa 21. 6400

Eladás»
TELJESEN uj elegáns szán, előre és hátra 

tehető bakkal, eladó. Kossuth-u. 53. sz. 6402
EGY csinos lengyel szán eladó Hatvan-uícalö 

száro-________________________ ___________6396
EGY jó karban lövő modern iró asztal eladó" 

Gim a kiadóban. 6392
VIDÉKEN egy jó forgalmú vegyes kereskedés 

trafikkal elköltözés miatt eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban. 6382

FESTE KÉS hordók olcson eladók* Arany"János 
utca 47 szám.

DrágaságipEélmiszolgál
Emiden gondos háziasszonynak, 
ha íiázi éielmicikk szükségletét

az Orosházi Kenyér sülödébe!
és élelmi csarnokban szerzi be 

Símonff|-ukai városi bérbáz.
1 kgr. I. rendű egész fehér kenyér 19 kr.
I j^r- ren(*ü (él fehér kenyér 18 kr.
i kgr. Íja. rendu barna búza kenyér 17 kr ,
1 kgr. I. barna rozs kenyér 17 kr.

íz o. nagy. |. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz József-u 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyilf, 
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben 

úgyszintén og

törlesztési kölcsönügyckben
díjmentes üthalgazitással'és fanácsssal szoigjj,

Válaszbélyeg csatolandó.

Ép*

Étvágytalanság
és emésztési zavarokat a 

Rohitsehi Tempel forrás viz
rendszeres ivása megszünteti. IdiiT- 
tehb és krónikus bajoknál ezen for­
rás használata felülmúlhatatlan.

Főraktár: Hoffmann József
Budapest, Báthorl-utca 8.

—BB—PW*

Kossatk-ntca 2, szám alatt levő
OTT KÁBOLY-féle üzletet

teljesen feloszlatom.

bíSS-*«»sss
gyári áron bocsátom

a t. vevőközönség rendelkezésére.
_Ozlet feloszla’ás miatt csak rövid Ideig tart. “SS® gsr Az díványok Is eladók.

(Soldstein Karolina %
orvosilag elismert n>«llfuző n»üttrn)e

PEBRECZEN, Pia^z titeza 61. Szán»,
Mérték után rendelve bármily érzékeny alakra

6 óra alatt kásáit
legkényelmesebb miedert.

®syenestarió, babára készült mintafüzők 
felárban adatnak el.
Ópiáni raktár kész fűzőkben, legolcsóbb árba.

Tanuló- és varróleányok felvétetnek. nM

>K
Nromnlott , Uvhrg«,^, („ eW#. Tel.id.no. •

1^t


